

# HRA O MANŽELSTVÍ

NEJEN PRO MANŽELE

## OPRAVDU MĚ ZNÁŠ?

### POPIS A CIEĽ HRY

Ako dobre poznáte svojho partnera či partnerku? Aké jedlo má rád či rada? Aké sú jeho a jej tajné sny? Hra o manželstve vám prináša spolu 675 otázok vrátane úloh s vtipným kreslením. Otázky sú rozdelené do troch kategórií. Pomocou zahrievacích otázok, prefikovaných otázok a otázok na telo zistíte, ako dobre sa poznáte a po čom váš partner alebo partnerka túži. Cieľom hry je odpovedať na otázky súčasne s partnerom alebo partnerkou a zároveň sa v odpovediach zhodnúť. Nejde o to, za každú cenu vyhrať, ale užiť si príjemnú zábavu. Napriek tomu však na víťaza čaká zaslúžená odmena...

Hra nie je určená len pre manželské páry! Je určená pre všetky páry, ktoré sa chcú pobaviť, dozvedieť sa niečo viac o sebe a spestriť si večer.

### PRÍPRAVA HRY

Rozložte herný plán na stôl. Roztriedte karty s otázkami na 3 balíčky podľa kategórií. Každý balíček umiestnite na príslušné miesto na hernom pláne otočený otázkami nadol. Všetkých 18 bodovacích žetónov s farebnými pierkami umiestnite na príslušné políčka herného plánu podľa farby kategórie otázok (oranžové pierka na políčka so zahrievacími otázkami, fialové pierka na políčka s prefikovanými otázkami, ružové pierka na políčka s otázkami na telo; obr. 1a, 1b, 1c), a to na ceste pre muža aj na ceste pre ženu. Špeciálne žetóny (obr. 1d) umiestnite po 4 na príslušné miesta na hernom pláne (špeciálne žetóny pre muža a špeciálne žetóny pre ženu). Vyberte si farbu figúrky a umiestnite ju na štartovacie políčko na hernom pláne (obr. 1e). Každý si vezme fixku a tabuľku na odpoveď. Pripravte si utierky či papierové vreckovky na mazanie tabuľky. Budete tiež potrebovať papier a ceruzku.

### PRED HLAVNOU HROU

Každý hráč si na papier tajne napíše ľubovoľné pranie tak, aby ho ten druhý nevidel, a nechá ho schované (napríklad pod herným plánom) až do konca hry. Prania môžu byť ľubovoľné, ale partnera/partnerku máte predsa radi, nie? Hráč, ktorý prehrá, musí partnerovi/partnerke splniť jeho/jej tajné pranie. Dôležité je, aby prania boli reálne splniteľné... Kúpiť si jachtu či domček na pláži v Karibiku nie je až také jednoduché...

### PRAVIDLÁ HRY

Začína hráč, ktorý dnes ráno dlhšie spal. Ak ste vstávali na chlp rovnako, začína ten, kto má dlhšie vlasy. Hráči sa striedajú a v každom kole posúvajú svoju figúrku o jedno políčko smerom k cieľu. Jeden hráč ide vľavo, druhý vpravo a stretnú sa v cieľi svojej cesty. Políčka sú rozdelené do 3 kategórií a na každom políčku budete obaja odpovedať na otázku z príslušnej kategórie otázok. 1 kategória = 3 políčka.

Albi

AUTOR HRY: Jiří LÍZNER  
GRAFIKA: David MAREČEK

## HRA OBSAHUJE

135 kariet so 675 otázkami  
herný plán  
2 tabuľky na odpovede, ktoré možno mazať  
3 zmazateľné fixky (1 je náhradná)  
1 figúrku pre ňu a 1 figúrku pre neho  
26 žetónov  
pravidlá hry v českom a slovenskom jazyku

### PRIEBEH HRY

Hráč na ťahu posunie svoju figúrku o jedno políčko smerom k cieľu. DRUHÝ HRÁČ si vezme kartičku s otázkami z príslušnej kategórie. Vyberie si jednu z otázok na kartičke a prečíta ju nahlas. Potom obaja hráči tajne napíšu odpoveď na otázku a v rovnakom okamihu odpoveď odkryjú. Hráč, ktorý NEČÍTAL otázku, sa snaží napísať rovnakú odpoveď ako jeho partner, ktorý otázku čítal, a pravdivo na ňu odpovedať na svoju tabuľku.

*Poznámka 1: Hráči by mali odpovedať pravdivo. Jednak sa lepšie spoznajú a jednak predídu konfliktným situáciám.*

*Poznámka 2: Aj pri kreslení kreslia obaja partneri.*



